
100% βαμβακερό ύφασμα συνδυασμός χρωμάτων ασφάλεια
ομοιόμορφο παντελόνι εργασίας cargo παντελόνι σαλιάρα
παντελόνι με πολλές τσέπες

Προδιαγραφές:



Λεπτομέρειες για το

Power Bibpants

Φερμουάρ Φερμουάρ PVC, Φερμουάρ από νάιλον, Μπρούτζινο φερμουάρ

Μέγεθος Από S έως 3XL Ευρωπαϊκό Μέγεθος

Χρώμα Προσαρμοσμένο, Γκρι και Πορτοκαλί. Διατίθεται επίσης και

άλλο χρώμα.

Γένος Ανδρες

Τσέπες Μία τσέπη στο στήθος, δύο τσέπες για εργαλεία, δύο πλαϊνές

τσέπες, μία τσέπη στο πόδι και δύο τσέπες στο ισχίο

Επιλογή υφάσματος 100% βαμβάκι 80% πολυεστέρας 20% βαμβάκι/65%

πολυεστέρας 35% βαμβάκι

Βάρος υφάσματος 190-260 g/㎡

Αγορά Αγορά της Ευρώπης, Αγορά Αμερικής, Αφρική, Αγορά της

Μέσης Ανατολής

Συνδυασμός

χρωμάτων

Κόκκινο ή πορτοκαλί ύφασμα στις πλαϊνές τσέπες και στην

τσέπη στα πόδια

Εφαρμογές:
Χώροι Βιομηχανίας Πετρέλαιο, Πρατήριο καυσίμων, Εξόρυξη, Υπεράκτια, Δρόμος, Εργοστάσιο,

Ηλεκτρικός, Εργάτης υγιεινής, Επιμελητεία, Κηπουρική

Logistics καθαριστήςοδηγός, αχθοφόρος, courier, μεταφορικό προσωπικό, σούπερ μάρκετ

Κατασκευή Εργάτης οικοδομών, οικοδόμος,

Περιγραφή
Εργασία Ράψιμο Μονή ραφή, διπλή ραφή και τριπλή ραφή

Συσκευασία Nomal Polybag 1 τεμάχιο/κανονική πολυτσάντα

Χαρτοκιβώτιο 20 τεμ./χαρτοκιβώτιο
Προμήθεια Η προμήθεια που παρέχουμε είναι OEM.

Δείγμα Μπορούμε να σας παρέχουμε δείγματα. Θα χρειαστούν περίπου 10 εργάσιμες ημέρες ως συνήθως.

* 1πλαϊνές τσέπες, 2 τσέπες patch και μία τσέπη στο πόδι
* 2 τσέπες για εργαλεία στο στήθος, η μία με velcro
*
Συσκευασία & Αποστολή
*. δια θαλάσσης ή αεροπορικής αποστολής --- μπορούμε να εγγυηθούμε την
παράδοση!
*. με γρήγορη αποστολή για δείγματα DHL, FEDEX, TNT, UPS, EMS, Special Line
*. Τα δείγματα θα παραδοθούν εντός 7-10 ημερών μετά την προπληρωμή
Θα σας αποσταλεί ειδοποίηση αποστολής μέσω e-mail μετά την αποστολή της
παραγγελίας σας

Οροι εμπορίου FOB, CNF, CIF
Μέθοδος πληρωμής T/T,L/C,D/A
Ωρα παράδοσης 45-55 ημέρες μετά τη λήψη της πληρωμής σας εκ των προτέρων



Χρήση πρατήριο πετρελαίου και βενζίνης, συνεργείο, δρόμος, εργοστάσιο
Η υπηρεσία μας για τις παραγγελίες:

Πρώτα:θα συζητήσουμε τις λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα,
όπως το υλικό του υφάσματος, το βάρος του υφάσματος, το χρώμα, το μέγεθος,
το χρώμα, τη διαδικασία τεχνικής, τα δείγματα, τον χρόνο παράδοσης και την
πληρωμή, προτού κάνουμε παραγγελία μεταξύ μας.
Επειτα:θα σας στείλουμε τα δείγματα εντός 10 εργάσιμων ημερών από τη λήψη
της πληρωμής σας.
Επόμενο:βάζουμε το καλό στην παραγωγή, θα σας δώσουμε τον ρυθμό του
προϊόντος μέσω email εγκαίρως όταν υποβάλουμε την παραγγελία.
Τελευταίος:θα βεβαιωθούμε ότι ο χρόνος παράδοσης και η αποστολή των
αγαθών έγκαιρα, λόγω αιτίας σας έστειλαν έγκαιρα τις πληροφορίες παράδοσης.

Ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα:
1. Έχουμε επαγγελματική εμπειρία περίπου 11 ετών, η κατασκευή μας βρίσκεται στην
ανατολική μεσαία κατασκευή, τη Νότια Αμερική, την Ευρώπη και ούτω καθεξής.
2. Έχουμε τμήμα σχεδίου, τα σχέδιά μας αναπτύσσουν συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη
ζήτηση της αγοράς.
3. Οι επαγγελματίες τεχνικοί μας επιτρέπουν να παρέχουμε τα ακριβή δείγματα σύμφωνα με
τις απαιτήσεις των πελατών εγκαίρως.
4. Μόλις γίνει η παραγγελία, ο ποιοτικός έλεγχος πραγματοποιείται αυστηρά από την αρχή
μέχρι το τέλος.
5.Επιλέγουμε τους κατάλληλους προμηθευτές υφασμάτων, αξεσουάρ και υλικών συσκευασίας.
6. Το υλικό θα ελεγχθεί αυστηρά όταν φτάσουν στο εργοστάσιο.
7.Η ετήσια παραγωγική μας ικανότητα είναι 100.000 ---- 120.000 τμχ ανά μήνα.


